
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

 LEŠJE, KRIVI VIR i GRZA                        
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (400km)  

 

Sastanak putnika u centru Beograda u 7.30h. Polazak u 8h. Vožnja autoputem preko Paraćina do sela Lešje u 
kome se nalazi manastir Pokrova Presvete Bogorodice. Poseta manastirskom kompleksu. Manastir, kao i 
samo mesto gde se nalazi, dobili su ime po leskovoj šumi koja je iskrčena u podnožju brda Baba, koje se 
naslanja na planinu Rtanj. Manastir Lešje je zadužbina župana Vukoslava, vlastelina na dvoru Nemanjića, koji 
je zajedno sa sinovima Držmanom i Crepom podigao kompleks manastira, i to na temeljima nekadašnje 
bogomolje, koja je izvesno ovde postojala. Nakon šetnje do Časnog krsta, natočićemo vodu na 
Bogorodičinom izvoru u Lešju i nastaviti naše putovanje prema selu Krivi Vir. Vožnja do mesta Krivi Vir, sela 
punog istorije (mesto gde je podignuta Timočka buna i gde se nalazi izvor Pećuri – izvorište reke Crni Timok 
i prema tvrdnji meštana jedino mesto gde uspevaju crveni božuri). Šetnja do samog vrela Crnog Timoka gde 
ćemo čuti zanimljivu priču o početku Timočke bune. Nakon prijatnog boravka na izvorištu Crnog Timoka 
nastavak putovanja preko Čestobrodice do izletišta Grza na kome se nalazi vrelo ove reke. Obilazak vrela 
reke Grze, odlazak na vidikovac u podnožju Južnog Kučaja. Slobodno vreme na izletištu. U popodnevnim 
časovima povratak za Beograd. Dolazak u Beograd u večernjim časovima. Kraj programa 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  
-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 
-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 
-troškove organizacacije i vođenje puta 
CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !   
-troškovi koji nisu navedeni u programu 
USLOVI OTKAZIVANJA: 
POPUSTI I DOPLATE:  
Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 
Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 
USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 
MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  

                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 

 


